



1 сентября 2013 года начался новый учебный год. В 20 школах Новочеркаска среди дисциплин, преподаваемых в школьном курсе Основ религиозной культуры и светской этики, ведется предмет Основы Православной культуры.

За многие годы творческой деятельности многих педагогов накоплен большой опыт методической и практической работы в тесном сотрудничестве с Новочеркасским благочинием, каждое учебное заведение окормляется священником.

В День знаний торжественную линейку, проведенную в школе № 1 г.Новочеркаска посетили благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#), заместитель Главы Администрации города Л.В.Сляднев, депутат Городской Думы А.Г.Карабедов, обратившиеся со словами приветствия к ученикам, учащимся и родителям.

В педагогическом сообществе создано и успешно действует городское методического объединения учителей 4-х классов, реализующих учебный курс ОРКСЭ, и творческая лаборатория «Основ православной культуры», объединяющее учителей среднего звена.

Достойные плоды сотрудничества Церкви и школы стали возможными благодаря профессиональному и кропотливому труду Помощника благочинного Новочеркасского округа по образованию, руководителя творческой лаборатории «Основы Православной культуры» С.В. Дроздовой.

Учебному году предшествовало заседание городского методического объединения учителей проведенное в рамках августовской педагогической конференции.



